

На выставке – «репрессированные» издания

30 октября в 16.30 в актовом зале областной библиотеки имени Добролюбова состоится презентация книги «Воспоминания соловецких узников» и открытие книжно-иллюстративной выставки «Книги, люди, судьбы: книжное наследие Каргопольлага».

Как рассказали в Добролюбовке, мероприятия приурочены ко Дню памяти жертв политических репрессий и призваны напомнить о скорбной годовщине – прошло 90 лет с момента организации Соловецких лагерей особого назначения.

На выставке будут представлены издания книжной коллекции русских классиков конца XIX – начала XX века, книги общественно-политического и справочного характера из фонда Ерцевской библиотеки Конешского района. В 1930–1940-е годы они поступили из спецхрана управления лагерей. Часть из них можно назвать собранием «репрессированных» изданий, поскольку

многие из них разделили горькие судьбы владельцев, узников «Каргопольлага».

Книга «Воспоминания соловецких узников», изданная Спасо-Преображенским Соловецким ставропигиальным мужским монастырем, стала результатом работы большого коллектива специалистов из России и зарубежья. Вышедший в свет первый том включает мемуары 14 узников, находившихся в заключении в период с 1923 по 1927 год. Воспоминания сопровождаются статьями экспертов, справочным аппаратом, богатым иллюстративным материалом.

Вход свободный. Справки по телефону (8182) 65-20-47 – отдел «Русский Север».